



Сегодня, 1 марта, в Зеефельде (Австрия) на чемпионате мира по лыжному спорту прошла мужская эстафета 4×10 км. Сборная России финишировала второй.

Ещё до гонки было понятно, что схватка за золото развернется между Россией и Норвегией. Наши лыжники-мужчины в предыдущих стартах чемпионата мира завоевали три серебра и одну бронзу, а норвежцы – четыре золота и одну бронзу.

Тренерский штаб сборной России включил в эстафетную четвёрку Андрея Ларькова, Александра Бессмертных, Александра Большунова и югорчанина Сергея Устюгова. Норвегия была представлена следующим квартетом: Эмил Иверсен, Мартин-Йонсруд Сундбю, Шюр Рёте и Йоханнес Клэбо.

На обоих классических этапах Россия и Норвегия преодолели вместе. Также, как и первый коньковый этап. Судьба гонки решалась в поединке Устюгова и Клэбо. Увы, но на втором 3,3-километровом круге норвежцу удалось убежать от Сергея. И тут уже встал вопрос о сохранении второй позиции – на 20-секундном просвете позади югорчанина бежали команды Франции и Финляндии. Но Сергей сохранил второе место.

Для Сергея сегодняшнее серебро стало уже седьмой медалью в карьере (в Валь-ди-Фиемме-2013 была завоевана бронза, в Лахти-2017 – два золота и три серебра).

Чемпионат мира. Зеефельд (Австрия), 1 марта

Эстафета, 4×10 км, мужчины

1. Норвегия (Эмил Иверсен, Мартин-Йонсруд Сундбю, Шюр Рёте, Йоханнес Клэбо) – 1:42.32,1
2. Россия (Андрей Ларьков, Александр Бессертных, Александр Большунов, Сергей Устюгов) - +38,8
3. Франция (Адриэн Бэкшайдер, Морис Манифика, Клемент Паризе, Ришар Жюв) - +1.01,0
4. Финляндия (ристоматти Хакола, Иво Нисканен, матти Хейккинен, Пертту Нювяринен) - +1.02,8
5. Швеция (Оскар Свенссон, Калле Халфварссон, Йенс Бурман, Виктор Торн) - +1.39,5
6. Германия (Себастьян Эйсенлауэр, Андреас Катц, Флориан Нётц, Йонас Доблер) - +1.48,3